

# 山东也出草根明星

## 农民刘大成战胜旭日阳刚,获星光大道年度总冠军

本报2月16日讯(记者黄广华 通讯员张磊) 2月16日晚,央视星光大道2010年度总决赛圆满落幕。来自济宁市中区的农民歌手刘大成,战胜风头正盛的旭日阳刚组合,荣获年度总决赛冠军,旭日阳刚获得亚军,石头、苏丹并列第三名。

今年33岁的刘大成出生于济宁市中区安居镇南刘村一个普通农民家庭。他自幼喜爱文艺,热爱生活,务过农,打过工,唱过歌厅,在艰辛的打拼中从未放弃对音乐梦想的追求。2010年,他参加了星光大道比赛,在这个百姓舞台上他的才华得以展现。民族、美声、流行三种唱法都显示出扎实的

深厚的演唱功底,他的口技表演、自制乐器吹奏令人称奇,尤其男女换声唱法技惊四座,不仅受到广大电视观众的喜爱,也得到了音乐专家的赞赏。

在16日晚上的总决赛中,刘大成、旭日阳刚、吉米、石头、苏丹、苏比、庞洪铎等人参加角逐。这是一组实力超群的选手,旭日阳刚、吉米是夺冠呼声最高的选手。比赛中,刘大成分别选择了《农家的早晨》、意大利歌剧《赛尔维利亚的理发师》选段《快给大忙人让路》、口技表演和意大利歌曲《饮酒歌》。整个比赛,刘大成的节目编排让人耳目一新,表演声情并茂,口技惟妙惟

肖,赢得了观众的掌声。经过四轮激烈的争夺,刘大成最终问鼎总冠军。

此前,刘大成在星光大道获得周冠军后,回老家第一件事就是搞了一场个人演唱会。在田间地头,没有绚丽的灯光、豪华的舞台,一辆普通的农用三轮车当舞台,麦田做背景,这场短短的演出感动了家乡的父老乡亲。

为参加《星光大道》的比赛,刘大成还特意将南刘村的留守儿童请到演播大厅,参加《中国的年》歌曲演出。孩子们纯朴的声音混合着《中国的年》乐曲在演出大厅回荡,感动着每个人。“第一遍排练这个节目,我就和孩

子们一起哭了。我只是觉得在农村,留守儿童我们关注、关爱得还不够,希望能通过节目唤起大家对留守儿童情感上的关心。”

事实上,刘大成成为月冠军之后,便在南刘村建立了“留守儿童之家”,买了图书、电子琴、电脑、电视、DVD等,让留守儿童在那里学习、娱乐。作为一名农民歌手,刘大成深知成才的不易,表示以后将向专业老师学习,把艺术水平提升一个档次,希望自己能走得更远。

夺冠后的刘大成,诚恳地告诉记者:“我是农民的儿子,我要永远为天下的农民唱好歌。”



资料片

## 《我们约会吧》济南宣传

# 李菲儿期待“感情被认领”

本报讯(记者倪自放) 以综艺节目《我们约会吧》为题材拍摄的同名电影正在全国上映,16日该片主创李菲儿、吴辰君、王柏杰、任重等出席该片的宣传活动,李菲儿现场称要在山东征婚,“我目前还是单身,有感觉的山东男生可以来找我。”

作为黄晓明的前任“绯闻女友”,李菲儿在《我们约会吧》里和男星王柏杰搭档,李菲儿自认不属于靠脸蛋取胜的漂亮型女星,“相比于当花瓶,我更喜欢别人称赞我

的演技。”自从结束与黄晓明的感情后,李菲儿在感情上一直“落单”。不过在刚刚过去的情人节,李菲儿在微博上大方晒幸福,先是发了一张抱花的甜蜜照片,写道“好想抱着你入睡”,之后,又发了一张在雪地上写的两个字“想你”的照片,让人不禁联想,究竟是在对谁撒娇。谈及这些博客照片,李菲儿赶忙申辩,“情人节我同《我们约会吧》剧组的美女、帅哥们一起度过的啊,我们的情人节过得很热闹。”

在《我们约会吧》里,李菲儿出演临危受命挽救相亲节目的编导,因工作需要接近“富二代”相亲嘉宾陆嘉森(王柏杰饰),却意外擦出爱的火花。被问到现实生活中是否会介意相亲,李菲儿坦言:“我现在都成了家里的老大难了,爸妈都特别着急。”仿佛是为了证明自己确实单身,李菲儿专门向本报记者展示其特别定制的项链,项链上的字是“Lost & Found”,“我在感情上期待被认领,实在

不行,我就去找何炅参加他们的相亲节目。”在随后的媒体见面会上,李菲儿更在现场“征婚”,“有感觉的山东男生可以来找我。”



倪自放 摄

## “因婚外情被打”再起风波 导演叶京欲起诉爆料者

本报讯(记者任磊) 《京华时报》政法部记者于杰1月10日曾在微博透露,某电视剧导演疑因与女演员发生婚外情而遭毒打的案件已被检察院公诉,后经证实被打导演是叶京。1月12日,叶京开微博也承认此事,并公布了凶犯们的身份。但此事近日风波再起。2月15日,叶京连发37篇微博痛斥爆料此事的记者并欲起诉对方。于杰也在微博上回应“你要战,我便战!”

叶京首先对于杰微博中所称,其爆料内容来自于“检察机关披露”,提出质疑:“人民检察院对案情的披露有严格程序和制度,你所说的我去年在某高尔夫停车场被某某人雇凶加害的案件,公诉机关正是朝阳区人民检察院。如果真是该检察院向你这位资深政法记者披露的,请公开告知披露时间、地点以及主要内容。”并表示,如果相关记者所说的

事实不能举证,就将成为被告。另外,叶京还透露,“早在去年我住院治疗期间,一鼓作气,特别气愤地围绕这次事件写了一剧本,名字叫做《伤害》。我想不久的将来会奉献给大家。”

对于于杰在微博回应,消息来源是北京市朝阳区检察院外宣部门,2011年1月10日,他和其他20余位政法记者接到该部门发来的两则案讯,《潜规则潜出牢狱之灾》和《知名导演被群殴,原因只为婚外情》。同时,于杰还表示:“你在微博上公然诋毁我的声誉,诋毁我的职业道德,如果你所说的事实不能举证,你也可能站在被告席上。你要战,我便战!”

其实,这件事本来大家已经淡忘,叶京此次再提此事,不少人猜测是其在炒作,对这样的传闻本报记者试图联系叶京和于杰,但他们的手机一直关机。

## 《我的隔壁是良人》风靡网络 “土狗剧”让人笑过后有思考

本报讯(见习记者李啸洋) 日前,网络剧《我的隔壁是良人》在各大视频网站上蹿红。该剧导演张洲也在除夕夜领到了“红包”,获得了“2010年新浪原创视频盛典十大原创导演”的称号。

《我的隔壁是良人》是一部爆笑情景喜剧,该剧讲述了一个煤矿富二代、一个离婚男、一个追星男和一个非主流,四个人之间的合租闹剧和生活趣事,聚焦追星、富二代等社会热点话题。该剧内容搞笑,风格轻松,在网上播出到第四集时,就开始风靡各大视频网站。

张洲向记者表示,该剧原本是为一个在北京漂泊的山东老乡量身定制的,但等场景搭好后,演员突然辞演,无奈之下张洲在各大论坛四处发帖寻找演员。在召集来孙宗可、张

国栋、辛羽等演员后,张洲才开始拍摄工作。在剧中,张洲不仅当起了导演、编剧兼演员,还要负责整部剧的道具、服装等。面对各种繁杂事务,张洲笑着说:“我成了大家的‘保姆’,有时候累得要趴下了,但我坚持了下来。其实生活中每个人的能量都只发挥出来百分之几,剩下的能量都蛰伏着。人有了信念后,一切都不是问题。”

该剧为何起名为“土狗剧”,张洲说:“土狗是乡下最普遍的一种狗了,没人疼,但是极忠诚和泼辣。我们拍的片和土狗一样,内容很生活化,观众看了以后会感到很快乐。”张洲表示,虽然《我的隔壁是良人》风靡网络,但该剧并非恶搞剧。“这是一部情景喜剧,每集后都有个‘土狗课堂’,希望大家能在笑过后有所思考。”

## 赵本山只做嘉宾不表演

# 元宵晚会明星玩“改行”

本报讯(记者任磊) 16日,记者从央视拿到了元宵晚会最终节目单,从节目单上来看,话题人物旭日阳刚最终确定演唱张雨生的歌曲《我的未来不是梦》,而在春晚表现不佳的李菁、何云伟、海清、黄海波等人都改唱了。傅琰东只做嘉宾不表演。最让人意外的是赵本山可能不在元宵晚会上演出,有传闻说赵本山和央视的蜜月到头了。

## 赵本山和徒弟们没节目

在这份最终节目单中,记者没有看到赵本山的名字。之前有不少媒体猜测,

赵本山因在春晚私加台词,弄得央视有些尴尬,他可能在元宵晚会上拿出重量级节目来缓和关系。但记者从本山传媒相关人士处了解到,赵本山将不会在元宵晚会上表演节目,不仅赵本山,赵家班的所有人,小沈阳、王小利等都不会演出,只是作为嘉宾出现在晚会现场并颁奖。有人据此猜测赵本山真可能和央视关系紧张。

据猜测,在春晚,赵本山在小品中调侃台词其实是早有预谋,春晚后,赵本山和央视关系微妙。因此,元宵晚会无疑成了一个风向标,如果赵本山和其徒弟亮相元宵

晚会并协力演出,那说明双方关系缓和;如果真是如传闻只亮相不表演,那么正好印证了这一传闻。

## 金玉婷、高亚麟“复活”

春晚彩排被拿掉的金玉婷和高亚麟的小品《榜样》将亮相央视元宵晚会。金玉婷表示,他们的节目跟彩排时略有不同,已经进行了修改和完善,一定会比彩排时记者看到的更精彩。同样被拿掉的刘颖、浩楠的《一对一》也出现在元宵晚会上。

## 宋祖英接棒董卿当托

魔术热门人物丁建中和傅琰东的名字均未出现在节目单中。不过有知情人士表示,丁建中会上元宵晚会,而其搭档竟然是宋祖英。

元宵晚会总导演陈临春在接受记者采访时表示,傅琰东只做嘉宾不表演,而没有提及另一位魔术师丁建中,看来这个传闻有望成真。

另外,在春晚表现不佳的李菁、何云伟也会露面。李菁搭档吕薇唱粤调《满园春色》,何云伟搭档张燕唱黄梅调《幸福花灯》。海清和黄海波则会翻唱歌曲《你是我心内的一首歌》。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Title: 深股(002216-002470)

个股简评仅供参考  
据此操作风险自担  
个股简评来源于山东证券研究所